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П О Л О Ж Е Н И Е

О ПРОВЕДЕНИИ ОФИЦИАЛЬНОГО СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ 

 «ВСЕРОССИЙСКИЙ ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКС 

«ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ (ГТО)»»
1. Общие положения

Мероприятие имеет муниципальный статус и проводятся с целью: пропаганды здорового образа жизни, проведения тестирования по ВФСК ГТО, представления участников ВФСК ГТО, успешно прошедших тестирование, на знаки отличия комплекса ГТО, популяризации ВФСК ГТО и здорового образа жизни на территории города Ярославля.
Тестирование проводится в соответствии с государственными требованиями к уровню физической подготовленности населения при выполнении нормативов комплекса ГТО, утвержденными приказом Мин спорта России от 19.07.2017 г. № 542 (далее государственные требования).
2. Место и сроки проведения

Место проведения: г. Ярославль, л/а манеж «Ярославль», (ул. Чкалова, 20а). 
Дата и время проведения: 14 сентября 2018 года – в 12.30 часов. Регистрация участников 14 сентября 2018 года – в 12.00 часов.
3. Организаторы мероприятия
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет управление по физической культуре и спорту мэрии города Ярославля. Непосредственное проведение соревнований, в соответствии с муниципальным заданием, возлагается на МУ СШОР № 19 и главную судейскую коллегию. 
Главный судья соревнований – Тюленев Сергей Александрович; 
Главный секретарь соревнований – Тараканова Юлия Федоровна.

4. Требования к участникам и условия их допуска

До участия в соревнованиях допускаются жители города Ярославля, зарегистрированные в федеральной системе АМС ГТО (имеющие УИН номер), имеющие допуск врача и основную медицинскую группу. 
5. Программа спортивного соревнования

14 сентября 2018 г: 
5.1. быстрота, скоростные способности (30м, 60м, 100м); 
5.2. сила, силовые способности (подтягивание из виса на высокой перекладине, сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу, сгибание и разгибание рук в упоре о гимнастическую скамью, подтягивание из виса лежа на низкой перекладине 90 см, рывок гири 16 кг); 
5.3. выносливость (2км, 3км); 
5.4. гибкость (наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье);

5.5. сила, скоростно-силовые способности (прыжок в длину с места толчком двумя ногами)
6. Условия подведения итогов

Результаты тестирования участников ГТО заносятся в сводные протоколы тестирования (отдельно по каждой ступени) и ЦТ загружает их в систему АИС ГТО в срок не позднее 3 дней после проведения соответствующей части ГТО.
7. Условия финансирования

Расходы по организации и проведению соревнований, в соответствии с муниципальным заданием, несёт МУ СШОР № 19.
Расходы, связанные с участием в соревнованиях, несут командирующие организации или сами участники. 

8. Предотвращение противоправного влияния на результаты официального

 спортивного соревнования

Противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования не допускается. Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнование: для спортсменов, спортивных судей, руководителей спортивных команд и других участников соревнований по виду или видам спорта, к которым они имеют непосредственное отношение.

Организаторы, спортивные федерации, а также спортивные школы по соответствующему виду спорта должны незамедлительно информировать органы местного самоуправления и правоохранительные органы о выявленных фактах противоправного влияния на результаты спортивного соревнования.

За нарушение этого запрета спортивными федерациями по соответствующим видам спорта применяются санкции, в том числе дисквалификация спортсменов.
9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями при условии наличия актов технического обследования готовности спортсооружения к проведению мероприятия,  в соответствии с «Приложением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№ 786 от 17.10.1983) и рекомендациями (№ 44 от 01.04.1993) и  правилами соревнований по виду спорта.
10. Подача заявок на участие

Заявки установленной формы в отпечатанном виде, заверенные руководителем организации и отметкой медицинского работника об основной медицинской группе напротив каждого участника, предоставляются в ЦТ за 7-10 дней до начала испытания (теста) ГТО. 
Участник предоставляет в судейскую коллегию: документ, удостоверяющий личность (паспорт) или их копию (допускается предоставление фотокопии документа).
· Настоящее Положение является официальным приглашением на соревнования и основанием для командирования.
    Отдел организации спортивных соревнований и работы с ФСО                                

             управления по физической культуре и спорту мэрии г. Ярославля                      

                                                                          Тел. 8 (4852) 403-684 (Чикин А.Е.)    Е-mail: sport@city-yar.ru       
